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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

                                                                                                    Data: 12.05.2014 

Rezultatele conferinţei de lansare a proiectului  

COMBATE ŞOMAJUL 

Vineri, 9 mai 2014, a avut loc la Casa Cugireană, din Cugir, 
Conferinţa interregională de lansare a proiectului “COMBATE 
ŞOMAJUL”, Nr. Contract POSDRU/125/5.1/S/133658. 

 

Evenimentul a fost organizat de Colegiul Tehnic I.D. Lăzărescu Cugir, 

beneficiar al proiectului, împreună cu partenerii: Colegiul Tehnic Agricol 

„Alexandru Borza” Geoagiu, jud. Hunedoara, şi  Asociația Pro Factum Alba Iulia. 

Proiectul a demarat în data de 26 martie 2014, având o perioadă de implementare 

de 18 luni şi bugetul în valoare totală de 5.761.020 lei. 

Reamintim că demersul Colegiului Tehnic I.D. Lăzărescu Cugir are ca obiectiv 

general îmbunătăţirea capacităţii de ocupare a persoanelor în căutarea unui loc de 

muncă, a persoanelor inactive şi a şomerilor, în special de lungă durată,  direcționat 

către un grup ţintă cu domiciliul în mediul urban şi rural din regiunile Centru, judeţul 

Alba  şi regiunea Vest, judeţul Hunedoara. 

Beneficiarii activităţilor proiectului, în total 600 de persoane, vor primi de la 

experţii proiectului un set de servicii integrate care vizează: informarea, consilierea 

şi orientarea privind cariera, dezvoltarea şi furnizarea programelor de formare 

profesională, medierea în vederea creşterii ratei de ocupare, asistenţa şi consilierea 

pentru demararea unei afaceri. Toate au ca scop combaterea şomajului şi creşterea 

ratei de ocupare pe piaţa muncii.  
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Invitaţi: Domnul Primar al oraşului Cugir ing. Adrian Ovidiu Teban, Domnul 

Primar al oraşului Geoagiu prof. Vălean Ioan, Domnul Subprefect al judeţului Alba 

ing. Cornel Murg, Doamna Inspector şcolar general adjunct prof. Marcela Dărămuş, 

Domnul Inspector şcolar de specialitate - învăţământ tehnic Dan Cherecheş. 

Reprezentanţii instituţiilor publice invitate au asigurat participanţii de întregul sprijin 

şi totodată de deschiderea lor în tot ceea ce înseamnă implementarea proiectului. 

La eveniment au participat de asemenea reprezentanţi ai altor instituţii publice 

locale şi regionale, ai mediului de afaceri, ai ONG-urilor, experţi şi reprezentanţi ai 

beneficiarului şi partenerilor din proiect, mass media, totalizând aproximativ 90 de 

persoane. 

Agenda conferinţei a cuprins:  prezentarea proiectului, a solicitantului şi a 

partenerilor.  Managerul proiectului, împreună cu reprezentanţii partenerilor, au 

concluzionat că vor depune toate eforturile necesare pentru bunul mers al 

proiectului, pentru obţinerea rezultatelor şi îndeplinirea obiectivelor. 

Proiectul „COMBATE ŞOMAJUL“ este co-finanţat din Fondul Social European, 

prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 

„Investeşte în oameni!”, Axa prioritară: 5 „Promovarea măsurilor active de ocupare”, 

„Domeniul major de intervenţie: 5.1. Dezvoltarea şi implementarea măsurilor active 

de ocupare“.  

Pentru mai multe informaţii despre proiect: 

Colegiului Tehnic I.D. Lăzarescu 

Irina Maria Marcu, manager de proiect - 0721236417 

Adriana Maria Crisan, expert publicitate şi comunicare- 0720906264 

Pentru mai multe informaţii despre POSDRU, accesaţi site-ul 

www.fseromania.ro 


